
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Спеціаліст з фінансів, банківської 

справи та страхування» фахової передвищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Забезпечення стабільного функціонування складових фінансової системи в 
період воєнного часу має винятково важливе значення для забезпечення стійкості 
національної економіки, зменшення впливу воєнних дій на добробут суспільства. 
Від ефективності управління фінансовими потоками залежить спроможність 
держави забезпечувати захист суверенітету і територіальної цілісності України, 
реалізації органами публічного управління покладених на них функцій, а отже 
формування суспільної оцінки про успішність діяльності влади. Підходи, 
покладені в основу управління фінансами є чинником стабільності 
соціально-економічного розвитку країни, формують інструментарій державного 
регулювання різних сфер суспільного життя. За цих умов зростає затребуваність 
підготовки кваліфікованих фахівців, які глибоко розуміють процеси розвитку 
фінансових відносин в умовах сучасних соціально-економічних та безпекових 
реалій, володіють навиками творчого застосування інструментарію управління 
ними у професійній діяльності.

Освітньо-професійна програма «Спеціаліст з фінансів, банківської справи та 
страхування» фахової передвищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок сформована відповідно до 
суспільних потреб, враховує тенденції розвитку фінансової систем у країні в 
умовах воєнного часу, запити органів виконавчої влади фінансового профілю та 
погреби бізнесу у висококваліфікованих фахівцях, є складовою формування 
освітнього іміджу та конкурентних переваг Відокремленого структурного 
підрозділу «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж Уманського 
національного університету садівництва» на ринку освітніх послуг.

Представлена ОГІП спрямована на оволодіння усім комплексом 
спеціалізованих концептуальних знань, умінь та навиків для ефективного 
виконання завдань фахової діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма логічно складена, має усі 
необхідні структурні та змістовні складові, зокрема загальну інформацію, мету 
освітньо-професійної програми та її характеристику, перелік обов’язкових та 
вибіркових навчальних дисциплін та логічну послідовність їхнього вивчення, 
кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, ресурсне 
забезпечення реалізації програми, очікувані результати навчання, загальні та 
спеціальні компетентності, якими має володіти здобувай фахової передвищої 
освіти. Ці складові ОПП повністю відповідають структурно-логічній схемі 
підготовки фахових молодших бакалаврів з фінансів, банківської справи, 
страхування та фондового ринку за спеціальністю 072 Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та



адміністрування і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 
результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Професійні компетентності мають практичний характер та дають змогу 
забезпечити сучасну та якісну підготовку фахівців з фінансів, банківської справи, 
страхування та фондового ринку. Компоненти освітньо-професійної програми 
повного мірою відповідають завданням ОГІГІ.

Отже, освітньо-професійна програма «Спеціаліст з фінансів, банківської 
справи та страхування» для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за 
спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 
галузі знань 07 Управління та адміністрування у Відокремленому структурному 
підрозділі «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж Уманського 
національного університету садівництва» відображає сучасні вимоги ринку 
праці, що дає підстави рекомендувати її до використання в освітньому процесі


